

Встреча с заместителем генерального секретаря «Хизбуллы» Ливана - 30 /Jul/ 2024

Сегодня вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с заместителем генерального секретаря «Хизбуллы» в Ливане, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Наим Гасемом отметил, что политика «Хизбуллы» с начала операции «Шторм Аль-Агса» была совершенно разумной, мудрой и соответствующей ее интересам, и заявил: «Продолжение политического курса должно происходить в тех же рамках».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что существующая координация между различными течениями Ливана и их поддержка позиций и решений сил сопротивления служат признаком успешности «Хизбуллы» в политической атмосфере этой страны.

Обратившись к господину Наим Гасему, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Передайте мои приветствия господину Сейид Хасану Насрулла, и скажите ему, что я всегда молюсь за него и всех командиров и бойцов ливанского сопротивления».

На этой встрече Ходжатуль-ислам валь-муслимин Наим Гасем представил доклад о последних событиях в Ливане и боях на северном фронте оккупированной Палестины.